

讲好时代故事 传播交城声音

第一届“交城新闻奖”评选表彰颁奖典礼掠影

□ 安豪



交城县委书记刘旋发言



交城县委常委、宣传部部长王军军宣读表彰决定



交城县融媒体中心职工自编自演精彩的文艺节目



11月21日晚,由中共交城县委宣传部主办的第一届“交城新闻奖”评选表彰颁奖典礼在县委党校举行。此次活动以“讲好时代故事 传播交城声音”为主题,旨在回顾总结过去一年的宣传工作成果,表彰先进新闻宣传工作者和优秀作品,激励全县新闻工作者继承和发扬老一辈新闻工作者的宝贵精神,围绕中心、服务大局,内聚力量、外树形象,不断开创宣传思想工作新局面。新华社山西分社、中国新闻社山西分社、人民网山西分公司、央视网山西频道、《人民论坛》区域发展部、山西广播电视台、吕梁日报社、吕梁电视台等国家及省市级媒体相关负责人应邀参加颁奖典礼并公布获奖名单。交城县委书记刘旋,县委副书记夏韩卿,交城经济开发区党工委副书记、管委会主任陈向东等县级领导参加,并与上级媒体嘉宾共同为获奖者进行颁奖。

颁奖典礼现场,交城县委书记刘旋代表县四大班子领导向受到表彰的优秀团体和先进个人表示热烈的祝贺,向全体新闻宣传战线工作者表示崇高的敬意,并向长期以来关心支持交城工作的中央、省、市媒体界各位领导、朋友表示衷心的感谢。刘旋强调,新闻宣传工作是一项崇高而光荣的事业。近年来,交城新闻宣传战线以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平文化思想,以高度负责的态度和求真务实的作风,在讲述交城故事、展示交城形象、推动交城发展中,付出了大量心血和辛勤汗水,形成了一大批催人奋进、鼓舞斗志的新闻作品。刘旋希望,全县新闻工作者要深入基层、扎根群众,创作出更多“沾泥土”“带露珠”“冒热气”的好作品。要始终坚持党性原则,把牢正确导向,唱响主旋律、打好主动仗,不断巩固壮大主流思想舆论;要始终坚持为民情怀,在提升品质上下功夫,推出更多优秀新闻作品;要把新闻写在交城大地上、写在人民群众心坎上;要始终坚持精耕细作,通过多方位、多侧面、多角度的报道,生动展现全县人民在高质量转型发展中的新风貌、新作为。

交城县委常委、宣传部部长王军军宣读了《中共交城县委宣传部关于对第一届“交城新闻奖”优秀作品和先进新闻宣传工作者进行表彰的决定》,并希望受到表彰的先进个人和全体新闻工作者,进一步加强学习修养,弘扬职业精神,勇于改革创新,不断提升自身素质和业务水平,在各自的工作岗位上力创精品、再创佳绩,进一步提升主流媒体的传播力、引导力、影响力、公信力,为交城县实现“转型引领 跨越发展”目标营造良好的舆论环境。

活动在开场舞《我们都是追梦人》中拉开序幕。

在热烈的气氛中,平日奋战在新闻采编一线的记者、编辑、主持人纷纷走上舞台表演节目,小合唱《在路上》、独唱《中国记者之歌》、舞蹈《光亮》、演讲《我和我的故事》、小品《生日》、诗朗诵《我们的职业无上荣光》、合唱《记者》等一系列自编自演的节目轮番登场,大家一起舞蹈、一起歌唱、一起讲述,唱出了责任在肩知使命、无须扬鞭自奋蹄的奋进精神,表达了铁肩担当、守护正义的职业情怀,展现了用奉献成就事业、用热情拥抱未来的靓丽风采。

颁奖现场,新华社山西分社总编室副总编辑晏国政、中国新闻社山西分社社长高小奇、人民网山西分公司总经理马立明、央视网山西频道总监王莉莉、《人民论坛》区域发展部副主任张志义、山西广播电视台重点题材节目中心主任陈霞、吕梁日报社社长彭斌、吕梁电视台台长杨志明分别揭晓了新闻宣传先进个人,外宣工作突出贡献奖、外宣发稿先进个人、通联工作先进个人,市级以上获奖作品类名单,优秀融合创新作品类名单,优秀新媒体作品类名单,优秀广播电视专题作品类名单,优秀广播电视新闻作品类名单,优秀外宣作品类名单。并与该县县级领导分别为各奖项的一等奖获奖作品主创人员代表和先进个人进行了颁奖。

据了解,2023年以来,交城县各媒体平台和新闻工作者以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的方针,紧紧围绕县委、县政府中心工作,找准切入点和着力点,在中央、省、市主要媒体和全县各个媒体平台发表了大量宣传交城的新闻作品,为全县经济社会发展营造了良好环境,传递了正能量。今年1-11月份,在“学习强国”平台发稿409条;在市级以上媒体发稿893条;在《吕梁日报》“县域·交城”专版策划推出主题报道21期;在《吕梁新闻》和《第一民生》播放154条;《直通县市区》播放192条;中央、省、市入驻平台推送各类稿件4060条,有力向外展示了交城县经济社会发展取得的成就,传递了交城高质量发展的信心和决心。

本次表彰活动共征集到6个类型13个项目的参赛作品127件。经过评委会的严格评选,最终评选出第一届“交城新闻奖”优秀宣传作品75件,其中一等奖12件,二等奖24件,三等奖34件,市级以上获奖作品5件;同时评选出21名先进新闻工作者。

受表彰的新闻工作者纷纷表示,要珍惜荣誉,再接再厉,在今后的工作中继续践行新闻理想,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,用最生动的新闻、最深刻的报道、最强势的宣传,展示交城发展的可喜变化,激发向上的干劲热情,为交城县各项事业高质量发展贡献新闻战线的磅礴力量。



新华社山西分社总编室副总编辑晏国政与交城县领导夏韩卿、陈向东为新闻宣传先进个人获奖者颁奖



中国新闻社山西分社社长高小奇与交城县领导赵志明、王建军、王建明为外宣工作突出贡献奖、外宣发稿先进个人、通联工作先进个人获奖者颁奖



人民网山西分公司总经理马立明与交城县领导李旭东为市级以上获奖作品创作团队代表颁奖



央视网山西频道总监王莉莉与交城县领导薛慧为优秀融合创新作品一等奖创作团队代表颁奖



《人民论坛》区域发展部副主任张志义与交城县领导韩笑丰为优秀新媒体作品类一等奖创作团队代表颁奖



山西广播电视台重点题材节目中心主任陈霞与交城县领导王廷宏为优秀广播电视专题作品类一等奖创作团队代表颁奖



吕梁日报社社长彭斌与交城县领导李斌为优秀广播电视新闻作品类一等奖创作团队代表颁奖



吕梁电视台台长杨志明与交城县领导孙建刚、张学强为优秀外宣作品类一等奖创作团队代表颁奖